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Pemenmns:

15. Kato usnonssame ¢popmynnte Ha Buet 3a kopeHUTE Ha JIaJICHOTO ypaBHEHUE, HAMUPaAME

c
X +tXx,= . U XX, = o IIpeobpasysame uspasa 3a S u nonyyasame. 3aMecTBaMe B S X, + X, U

2b(3ac —4b*)

X,X, C PaBHUTE UM H IOJTy4aBame S = e

16. O3navaBame S, =S u ZABD=B. Or AEDC u AABC cnefBa, ue

1 .
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Sipe = b .S=(CB—BD S=(1-k)>.S . Torasa S, :2—,S:k_S,
s B %AB.BC.sin p
T.€. Sa _ k
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17. Heka ABC e nanenus tpubreiauk u CD e wriomosossina Ha breia ACB . O3nauaBame
U CAB=a,l ABC =3a, S.py =S, uS,,.=S,.Torasa §,:S, =2:1,

7 ACB =180° 4,11 ACD =01 BCD =90° 2z, Torasa S = 2 = 2AC.LD-snO0” ~2a) _ AC

S, 1 2CB.CD.sin(90°-2a BC

AC  BC

sin3a  sina

namupame AC =2BC. Ot cunycosa teopema 3a AABC umame WITH
sin3a =2sina < 3sina—4sin’ a =2sina < sina(4sin a—1)=0.

Karo B3eme npeBu, ue & U 3 @ ca BIIIM B TPUBIBIHEK , TIony4aBame o =30°. ClieJ0BaTeIHO bIIIHTE

Ha Tpubrbanuka ca 307,607,90°.



